

# 随意设置减速带 过路行人遭了殃

## 鲁山公路所：减速带不能随便乱设

□记者 胡耀华

本报讯 骑着电动车，突然发现前面有个减速带，立即刹车为时已晚，车子触到减速带后，连人带车翻了。7月29日上午，提起自己的遭遇，家住鲁山县张官营镇玉皇店村的张先生很气愤。

张先生今年24岁，他说，7月28日中午，他骑电动车带着妻子由西向东外出办事。行驶至鲁山县张官营镇棘树村时，道路上突然出现个水泥筑造的减速带。由于太阳光线过强，减速带和水泥路面颜色相近，待张先生发现时已经晚了，加上水泥制作的减速带缺乏弹性，致

使张先生和妻子摔在了路上，两人的手机被摔坏，张先生的左手、右脚等多处受伤。张先生说，该条道路属县级公路，事情发生后，他问了多人，得知减速带是棘树村村民几天前自己设置的。由于无人愿意承担责任，张先生当天报警。随后鲁山县公安交警大队人员前往现场进行了查看。但因系单方肇事，交警建议张先生对设置减速带者进行民事索赔。

“路上设置减速带虽然没有具体的法律规定，但也不能随意乱设，所用材料更得符合相关要求。”昨天上午，鲁山县农村公路管理所所长李坤告诉记者，从发展趋势讲，公路上设置减速带不太合

适。但从道路安全讲，确实很有必要。“不过减速带也不能随意设置。”李坤说，对于乡村公路，如果确实需要安装减速带，应由所在村民委员会向所在乡（镇）政府提出申请，然后经县主管部门审批后，由乡（镇）政府负责实施安装。对于县级道路，同样需要申请后，由农村公路管理所实施考察，然后报上一级主管部门审批后，方由所在的农村公路管理所负责安装。而且更为重要的是，不管在哪里安装，减速带材料必须符合国家标准规定。至于用水泥筑造的减速带，因缺乏弹性，绝对不允许随便使用。

# 鸡蛋价格进入“四时代”

□记者 王民峰

本报讯 连日来，鹰城持续高温，鸡蛋价格也不“淡定”了。记者昨天从市区多家农贸市场获悉，最近一周，鸡蛋价格突然暴涨，每斤（1斤=500克）涨了0.6元至1元，目前已经进入“四时代”。

昨天上午，在市区体南农贸市场，买菜的市民李女士发现，蛋价突然上涨，该市场上的鸡蛋每斤4.3元至4.5元不等，而一周前这里的鸡蛋每斤只需3.5元左右。记者在走访中发现，火车站综合市场的鸡蛋每斤4.3元，一周前的价格为每斤3.5元。在西苑小区附近的一家超市，每斤鸡蛋标价4.19元。

据了解，现在正处于鸡蛋产量青黄不接的时期，短期内鸡蛋价格仍将持续上涨。此次蛋价上涨主要是由于持续高温天气影响，蛋鸡进入“歇伏期”，产蛋量大幅下降，导致市场供应量缩减。同时，今年二季度鸡蛋价格行情较差，部分养殖户淘汰了产能低的蛋鸡，使得蛋鸡存栏有所减少。

# 鲁山惊现文身女尸 警方悬赏两万寻线索

□记者 赵志国

本报讯 鲁山县公安局近日在鲁山县辛集乡发现一具年轻女性尸体，尸检时竟发现该女子身上有三处图腾花卉文身。昨天，鲁山县公安局发布悬赏通告，凡提供该文身女尸线索者可获两万元奖金。

据鲁山县公安局办案民警介绍，7月8日，鲁山县公安局在辛集乡发现一具年轻女性尸体，经检验，死者年龄为25至45岁之间，身高157厘米，上身穿“雪儿蒂”牌白色带绿色小方块碎花的棉睡衣，内穿深蓝色立领毛衣，下穿黑色带暗格棉睡裤，死者左前臂、右小腿、右肩背部三处有黑色文身。

昨天，鲁山县公安局向社会发布悬赏通告，请广大群众积极提供符合以上特征的失踪人员线索。所提供线索能帮助确认该尸体真实身份信息的，对提供线索者奖励现金20000元。

# 鲁山一青年山上采蘑菇 意外收获野生大灵芝

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 “这样大的野生灵芝真不多见。”昨天上午，在鲁山县尧山镇新庄村，望着眼前的野生大灵芝，村民们惊奇不已。

野生灵芝是新庄村村民胡蒙蒙7月27日在家附近的山上采蘑菇时发现的。“它生长在一棵朽木的下方，朽木旁边还同时长着两颗火柴盒大的小灵芝。”20岁的胡蒙蒙说，刚采下时它有9两多重（400多克）。

村民赵发财是一名资深药农，平时经常到大山深处采摘野生灵芝，他说，一般情况下，野生大灵芝深山中才有，在低矮的山中采摘到如此光彩鲜艳的大灵芝确实很难。

另据了解，灵芝又称灵芝草、神芝、芝草、仙草、瑞草等，具有一定的药用价值和很高的观赏价值。



胡蒙蒙的弟弟在展示野生大灵芝

买贵了现场退钱 材料假一赔十 材质百分之百烘干 家具全部榫卯结构

# 东阳红木家具直销展 疯狂甩卖 最后3天

## 高档家具，资金回笼大甩卖，假一赔十！

《 参展品种：花梨木、紫檀、黄檀、酸枝等 》

檀酸枝木兰亭序沙发 (10件套)



原价9.88万元 工厂价 5.78万元

花梨木罗马茶台 (6件套)



原价1.68万元 工厂价 9980元

酸枝木皇宫椅 (3件套)



原价1.38万元 工厂价 8800元

小鼓凳 (花梨木)



原价680元 工厂价 380元

花梨木1.38米圆台 (9件套)



原价2.88万元 工厂价 1.68万元

酸枝木书房系列 (5件套)



原价7.58万元 工厂价 4.38万元

花梨木东方雅韵大床



原价2.68万元 工厂价 1.58万元

花梨木东方雅韵长餐桌 (7件套)



原价2.68万元 工厂价 1.58万元

应广大市民要求，活动延长至8月2日。

图片仅供参考，实际货物以店内实物为准

厂家郑重承诺：省去经销商层层加价环节，直享东阳厂家直供价，买贵了现场退钱；参展产品均按国家质量标准生产，附有检验合格证；家具材料假一赔十，材质百分之百烘干，家具全部榫卯结构。

地址：平顶山市建设路与公园北街交叉口向南50米（口腔医院北隔壁）

乘车路线：乘6路、30路、66路、67路、89路、666路公交车到平顶山饭店（口腔医院）站牌下车

热线电话 18857985566